

英国2019移民新政将执行 业内人士指出申请门槛提高



张峰 摄

据欧洲《星岛日报》报道,英国内政部官网近日发布2019年英国移民新政,包括200万英镑投资移民将不能再投资安全性更高的国债、投资移民项目申请人的资金存款时间由原来的90天延长至2年,或提供更为详细的资金来源解释。

据悉,新政将于当地时间3月29日开始执行。业内人士表示,这意味着移民英国的申请门槛提高。

据报道,新政规定,200万英镑的投资移民项目,不再允许以国债为投资标的;投资移民项目申请人的资金存款时间,由原来的90天延长至2年,或提供更为详细的资金来源解释;新增Start-up(初创企业签证)及Innovator(创新企业签证),取代毕业生企业家签证及企业家签证。

两个新增项目均需获得英国信托机构的担保认可,如种子基金和创业孵化器。英语要求为B2等级,相当于雅思5.5分。

此外,初创企业签证的申请人不再局限于应届毕业生,而创新企业签证的投资额,将由企业家签证所要求的20万英镑,降低至5万英镑,且最快3年可获得永居身份。

业内人士认为,从此不难看出,英国政府更注重有创业意愿、创新精神的投资者赴英发展,从而创造更多就业机会并带动英国经济的良性循环。

在现行政策下获批的申请人,在2023年4月5日之前申请续签,以及在2025年4月5日前申请永居,不会受到新政的影响。 据中国新闻网

新通教育
Shinyway Education

400-618-8866
www.igo.cn

SINCE
1996
全面提升中国学子全球竞争力
——教育梦想从此起飞

品牌简介/Brand Introduction
新通教育创立于1996年,从创立之初就植根中国,积极拓展全球优质教育资源,以“提升中国学子全球竞争力”为使命,构建满足中国中高收入家庭教育国际化、财富国际化、生活国际化的服务链。经过20多年持续高速发展,新通已成长为中国领先的国际化教育集团,核心业务涵盖游学、语培、国际课程、留学

完整的产业链/Shinyway Total Solution

1. 品牌游学 2. 语言培训 3. 国际课程 4. 留学申请 5. 海外服务 6. 教育咨询 7. 签证服务 8. 机票预订 9. 酒店预订 10. 保险服务 11. 体检服务 12. 接机服务 13. 租房服务 14. 翻译服务 15. 公证服务 16. 驾照换领 17. 驾照考试 18. 驾照换证 19. 驾照年审 20. 驾照报废

实现新可能

新通教育隶属于浙江新通留学有限公司,创立于1996年。从创立之初就植根中国,积极拓展全球优质教育资源,以“提升中国学子全球竞争力”为使命,构建满足中国中高收入家庭教育国际化、财富国际化、生活国际化的服务链。经过20多年持续高速发展,新通已成长为中国领先的国际化教育集团,核心业务涵盖游学、语培、国际课程、留学

咨询电话: **0574-87076033**

海曙中心:宁波市海曙区冷静街8号银亿时代广场15楼

鄞州中心:宁波市鄞州区世纪东方广场COB写字楼3A(4楼)、9楼

规划、海外投资、K12学科辅导等领域。在国内30多个经济发达城市及海外设有分支机构。

在追求企业发展的同时,新通也不忘与员工、合作伙伴及社会分享自身的发展,积极回馈社会,并一直积极投身于教育公益事业,践行企业的社会责任。

主讲人信息及主题

主题:如何在国际高中更加国际化

主讲人: **姜培** 美英港中心业务总监

长达12年教育规划经验,精通美、英、港高端定位和规划落实,毕业于浙江大学英语系,优秀的英文能力和沟通能力赢得客户的青睐和认可。对各国本科以及硕士的奖学金申请拥有独特的申请诀窍。也致力于为宁波学子提供更加全方位的咨询规划。



咨询二维码

宁波滨海国际合作学校 缔造教育的都市田园



宁波滨海国际合作学校位于北仑区春晓滨海新城,总占地面积207亩,建筑面积79000平方米,总投资5亿元。学校以自主办学的独立品格、田园教育的独辟蹊径、公民启蒙的独领风骚、精品课程的独树一帜和教师文化的独特风貌,创造了一个又一个滨海奇迹!

刘飞耀,宁波滨海教育集团总校长、宁波滨海国际合作学校校长,中学正高级、市名师、教育部全国卓越校长培养对象,浙江师范大学、宁波大学兼职硕士生导师,曾先后获得宁波市优秀教师、浙江省教坛新秀、全国课堂教学大赛一等奖等荣誉称号。

雄厚的师资队伍

滨海国际教师团队由高学历教师群体、专家教师群体和外籍教师群体构成。现有在校教师187人,其中正教授级教师2人,特级教师4人,市级以上名优骨干教师19人,各级名优骨干教师共60余人;博士4人,硕士53人。

专业的课程定制

学校积极突破现有的教育体制,以“过一种幸福完整的教育生活”为最高理念,以构建“新田园学校”为核心追求,致力于教育的改革创新,实现“全面优异”的总体目标,有机协调国家、地方、学校三级课程管理,推进适应时代要求的课程体系。

潜能开发的小学部

推出独树一帜的活力教学模式,让儿童在充满生命活力和张力的学习中激活潜能、健全人格!

减负增质、幼小无缝衔接、潜能开发和领域化课程改革,正在这个神奇的校园里结出累累硕果。寓教于乐,取消分数评价,淡化等级评价,强化激励评价,充分开发和激活小学低段儿童的潜能,期末考试成了孩子绽放自我的舞台。

学养厚重的初中部

学校创造性地推进国家课程校本化。语文学科扎实的语言实践训练、语文知识积累与旨在提高学生鉴赏能力、审美趣味的文学教育齐头并进;科学学科积极探索综合视野下的能力提升,着力于学生核心实验素养的形成,提高学科能力;数学学科开展实验数学探索,把学生的数学学习带入一个全新的境界;英语学科引进世界知名的“典范英语”教材,促进学生语用技能和语言文学趣味的同步快速提高。

卓越别致的高中部

学校依托小班化组织(班额不超过30人),三导师制度(班级导师、学术导师、生活导师),设计分层作业,开展契约式指导。

新高考背景下,高中部充分发挥集体智慧,大胆改革,采取独有的应对举措:学习生涯规划,学术导师管理,对学生进行全方位指导,让每一个孩子找到自己喜欢的专业,选择最理想的学科组合;充分发挥特级教师和名师效应,引领学生沉潜传统文化,聚焦时代前沿,前瞻未来发展。微型专题的推行,旨在培养学生学术兴趣、提高其学业水平能力,有效应对三位一体和自主招生考试。

放眼全球的国际部

学校拥有一支专业背景雄厚的中外名师团队,学识精湛,经验丰富,采用纯正的美高课程体系,辅之以形式多样的常规核心课程、AP课程、学院课程,结合学生实际特点进行优化,为学生快速融入国际课程、进入海外名校奠定坚实基础。

学部实行“三导师”制,中方教师担任班级导师、生活导师,外教担任学术导师,为每位学生配备一对一升学指导教师,学生在接受美高探索性、实践性教育的同时,又有中方教师认真负责管理保障,实现了中外高中教育优势的完美结合。

目前,学校历届毕业生已收获数百张世界名校通知书,其中包括全球录取率1.9%的密涅瓦大学、加州大学洛杉矶分校、华盛顿大学、纽约大学、香港中文大学等,屡创“滨海奇迹”。

多元的校园文化

主题活动

学校围绕“童话、民俗、亲情、游戏、生态、海洋”六大主题开展形式多样的教育活动,提高公民教育的凝聚力和整体效应。

社团活动

学校成立五大学院,即青少年人文学院、理工学院、体育学院、艺术学院和外国语学院,根据个体发展需求,开展包括必修、自选和双选在内的个性化课程学习,实现社团全覆盖。

德行养成

学校在“博雅教育、英才启蒙、国际取向”办学理念引领下,培育出一批批人格丰满、思想独立、文明高尚、理性平和、大气博爱的大国公民!

选择滨海,就是选择未来!

包佳

